
Ãèìíàçèÿ 1543 10-Â êëàññ 19/24 íîÿáðÿ 2011 ã.

Ïðåîáðàçîâàíèå ñóììû â ïðîèçâåäåíèå

1. Ðåøèòå óðàâíåíèå: à) 2 sin2 3x− 1 = cos2 4x− sin2 4x; á)
cosx− sin 2x

cos 3x
= 1. (28.30á)

2. Ðåøèòå çàäà÷è 28.34(á) è 28.36(á) èç Ìîðäêîâè÷à

3. Ðåøèòå óðàâíåíèå: à) 2 sin 7x + sin 3x +
√
3 cos 3x = 0; á)

sin 3x

cos
(
x− π

6

) = −1.

4. Ðåøèòå óðàâíåíèå (28.31ã) èç Ìîðäêîâè÷à

5. ∗ Ðåøèòå óðàâíåíèå
sin 4x− sin 2x− cos 3x+ 2 sinx− 1

2 sin 2x−
√
3

= 0.

Äîìàøíåå çàäàíèå

6. Ðåøèòå óðàâíåíèÿ:

à) cosx + sin
(
7x +

5π

2

)
− cos 4x = 0; â) sinx− cosx =

√
2 cos 3x;

á) sin
x

4
−
√
3 cos

3x

8
− sin

x

2
= 0; ã) sinx + sin 2x + sin 3x = cosx + cos 2x + cos 3x.

Èç Ìîðäêîâè÷à �� 28.34à, 28.36à, 29.11á, 29.15, 29.17à, 31.3, 31.28

Èç ñòàðîãî ëèñòî÷êà 10å
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